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FR - Chariot de jardin 2 en 1 – 2 roues 
Manuel d’utilisation 
Cette brouette de jardin est idéale pour transporter des outils de jardin,  les fleurs 
(bulbes), les détritus, les feuilles mortes...  Format compact lors du stockage : pliable ! 
Sac amovible : mise au rebus des détritus facilité 
 
Caractéristiques : 

- Composition : Cadre en acier pliable 
- Sac en polyester 600D : Grande capacité : 46*36*32 cm, 50 litres environ 
- 2 roues de Ø18cm * 3.8cm  
- Dimensions (environ) : 50*100*58cm 

 
Composition : 
Cadre pliable  Sac amovible Pour montage des roues : 
 1 axe en métal 
 2 roues - 2 rondelles 
 2 épingles 3.7cm  
 
 
 
 
 
 
 
 
Installation : 
 
 

 
1. Insérer l’axe en métal dans le 

cadre en acier 
 

 
2. Montage des roues : 

Insérer  une rondelle sur l’axe, puis la roue (la 
surface structurée de la roue doit être tournée 
vers l'extérieur) 

 
 

 
3. Fixation des roues : 

Pour fixer les roues, insérer l’épingle dans le trou de l’axe, 
puis plier la partie la plus longue de l’épingle. Assurez-
vous que l’épingle soit bien fixée, et que la roue ne peut 
s’enlever. Répéter les étapes 2 et 3 pour la 2nde roue 

 
 

 
4.  Montage du cadre : 
Déplier le cadre (en faisant attention à ne pas 
vous pincer les doigts) et accrocher le loquet 
métallique sur l’écrou pour stabiliser le cadre. 
Assurez-vous de la bonne installation. 

 
 

 
6.  Montage du sac : 

Installer le panier sur le cadre en acier : insérer 
les œillets sur les 4 broches métalliques. 

 
 

5.   Tirer le bras vers vous 
jusqu’à enclenchement  
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Utilisation : 
Ce chariot de jardin sert à transporter détritus (feuilles mortes, mauvaises herbes) ou transporter vos outils. 
Attention : ne jamais monter et transporter enfant ou animal dans le sac. 
 
 
Stockage : 
Ce chariot de jardin est pliable permettant un gain de place. 
Retirer le sac, enlever le crochet du boulon (permettant la fixation du  
cadre), plier le chariot. Puis tirer sur la partie en plastique noir sous  
le ressort : plier le bras. Puis tirer de nouveau sur la partie en plastique 
noir afin de rentrer entièrement le bras à l’intérieur du cadre. 
 
 
Entretien : 
Vous pouvez nettoyer le sac avec une éponge humide. 
 
 

GB  - 2 in 1 Garden cart – 2 wheels 
Instruction manual 
 
Features : 

- Composition : foldable steel frame  
- Bag in polyester 600D – Big capacity about : 50 L 
- 2 wheels Ø18cm * 3.8cm  
- Size (About) : 50*100*58cm 

 
Composition : 
Foldable frame  Removable bag Wheel assembly : 
 1 metal axle 
 2 wheels 
 2 washers 
 2 pins 3.7cm  
 
 
 
 
 
 
 
Installation : 

 
1. Pass the metal tube through 

the axle of the cart 
 

 
2. Wheel assembly : 

Place a metal washer on each end of the tube, 
then add the wheel. (The patterned surface of 
each wheel should face outwards) 

 
 

 
3. To fix the wheels : insert a pin into the hole at the 

end of the tube. Bend the taller arm of the pin 
upwards. Ensure the pin is well fixed and can’t 
move around. Repeat step 2 and 3 for the 2nd 
wheel. 

 
4.  Frame assembly : 
Extend the frame and hook the 
metal latch onto the bolt to secure 
the cart. Ensure it is well fixed 

 
 



Importé par : 
AIC International - 44980 Ste Luce sur Loire - France 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Use : 
This garden trolley is to carry leaves, weeds or bring your hand tools.. 
Warning: never up and carry a child or animal into the bag or trolley. 
 
 
Storage : 
This garden cart is foldable in order to save place. 
Remove the bag, unhook metal latch from bolt, then fold the frame. 
Fold the arm : pull black plastic part (closed to the  spring). Then, pull  
again black plastic part until fold completely the arm into the frame. 
 
Maintenance : 
You can clean the bag with a damp sponge. 
 
 
 

DE  - 2 in 1 Garten Wagen - mit zwei Rädern 
Bedienungsanleitung 
 
Eigenschaften : 

- Zusammensetzung: faltbarer Stahlrahmen  

- Tasche aus Polyester 600D - große Kapazität, bis zu 50 L  
- 2 Räder Ø18cm * 3.8cm  
- Größe (Über): 50 * 100 * 58cm 

 
Zusammensetzung:  
Faltrahmen  Abnehmbare Tasche   Rad-Montage: 
 Metallachse 
 2 Räder  
 2 Scheiben  

 2 Draht- Stifte 3.7cm  
 
 
 
 
 
 
 

 
6.  Bag assembly : 

Place the fabric carrier onto the frame. Four 
metal prongs should stick up through each 
metal eyelet in the fabric to hold it place. 
 

5.   Pull the arm until it 
clicks into place  
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Installation : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Verwendung:  

Dieser Garten-Wagen dient dazu Abfall (trockenes Laub, Unkraut) oder Ihr Werkzeug zu transportieren. 

Achtung: Nie Kinder oder Tiere in der Tasche tragen und transportieren. 
 
 
Lagerung:  

Dieser Garten-Wagen ist faltbar und dadurch platzsparend. 
Nehmen Sie die Tasche ab, hängen Sie den Metallbügel aus (der den  

Metallrahmen festhält), legen Sie den Wagen zusammen. Dann ziehen  

Sie an dem schwarzen Kunststoffteil unter der Feder, legen Sie den Hebel  
um. Dann ziehen Sie wieder an dem schwarzen Kunststoffteil, um den  

Hebel komplett ins Innere des Rahmens zu legen. 
 
Wartung:  
Sie können die Tasche mit einem feuchten Schwamm reinigen. 

 

1. Führen Sie das Metallrohr durch die 
Achse des Wagens 

2. Rad-Montage:  

Legen Sie eine Metallscheibe an jedes Ende des 
Rohrs, dann legen Sie das Rad an. (Die 

strukturierte Oberfläche der Räder sollte nach 

außen zeigen.) 
 

 

3. Um die Räder anzubringen, führen 
Sie die Draht-Stifte in das Loch am 

Ende des Rohrs. Biegen Sie dann 

die längere Seite des Draht-Stiftes 
um. Stellen Sie sicher, dass der 

Stift gut fest sitzt und sich nicht 
bewegen kann. Wiederholen Sie 

Schritt 2 und 3 für das 2. Rad. 

 
4. Die Montage des Rahmens:  

Biegen Sie den Rahmen auseinander  

(achten Sie dabei darauf sich nicht die Finger 

einzuklemmen) und haken Sie die 
Metallverriegelung mit der Schraube ein,  um 

den Rahmen zu befestigen. 
Stellen Sie sicher, dass sie gut befestigt ist. 

 
 

 

6. Aufbau- Anleitung für die Tasche: 

Legen Sie die Tasche auf den Stahl-Rahmen: 
Führen Sie die Metallstäbe durch die 

Metallösen. 

5. Drehen Sie den Hebel in Ihre 

Richtung, bis er einrastet. 
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DU  - 2 in 1 Tuin winkelwagen - 2 wielen 
gebruiksaanwijzing  
 
kenmerken:  
- Samenstelling: opvouwbare stalen frame  
- Bag in polyester 600D - Grote capaciteit: 50 L  
- 2 wielen Ø18cm * 3,8 cm  
- Afmetingen (ongeveer): 50 * 100 * 58cm 
 
samenstelling:  
Opvouwbare montuur  Verwisselbare zak  Wiel montage: 
 1 metalen as  
 2 wielen  
 2 ringen  

 2 pinnen 3.7 cm 
 
 
 
 
 
 
 
Installatie : 

 

1. Steek de metalen buis door de as van 
de kar 

 
2. Wieleenheid:  

Plaats een metalen ring aan elk uiteinde van 

de buis, voeg dan het wiel toe. (Het patroon 
oppervlak van elk wiel moet naar buiten 
wijzen) 

 

 
3. Om de wielen te bevestigen: steek een pen in 
het gat aan het uiteinde van de buis. Buig de 

langere arm van de pen naar boven. Zorg 

ervoor dat de pen goed vast zit en niet kan 
bewegen. Herhaal stap 2 en 3 voor het 2e 

wiel. 

 
4.   Frame montage:  

Verleng het frame en haak de metalen 

vergrendeling op de bout om de kar te 

beveiligen. Zorg dat het goed vast zit 

 
6.  Zaksamenstel:  

Leg de zak op het frame. Vier metalen 
uitsteeksels moeten opkomen door elk 

metalen oog om de zak op zijn plaats te 
houden. 

5. Trek de arm totdat deze vastklikt 
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gebruik:  

Deze tuin trolley is om bladeren, onkruid of uw handgereedschap te dragen.  

Waarschuwing: draag nooit een kind of dier in de zak. 
 
 
opslag:  
Deze tuin wagen is opvouwbaar om plaats te besparen.  

Verwijder de zak, haak de metalen grendel van de bout, en vouw het  
frame.Trek dan weer aan het zwarte plastic zodat de volledige arm  

gewouwen kan worden in het frame 
 
onderhoud:  

U kunt de tas schoon maken met een vochtige spons. 


